	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица Балканска 13
12.01.8083/ 1-19
Београд 08.01.2019.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара у отвореном поступку „Шине за потребе Огранка РБ Колубара, број ЈН/4000/0235-2/2018, на захтев заинтересованиог лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.1**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1.

У конкурсној документацији у тачки 3.4 Квалитативни и квантитативни пријем је наведено да ће се исти вршити код произвођача у присуству два овлашћена представника наручиоца. У тачки 3.4 није наведено шта се подразумева под квалитативним пријемом.

Произвођач оргиналних резервних делова фабрика НКМЗ при изради резервних делова применjuje Tehнолошку инструкцију „Redosled sastavljanja planova i protokola ispitivanja i prijema“ kojim се са наручиоцем usaglašava шта ће се kontrolisati.

Konkretno за Kružne šine i vezice за šine за koračajuće bagere Protokoli ispitivanja се не применjuju ,jer производjaч šinu као sirovinu набавља од производjaча šina који издаје сертификат (atest) о квалитету са механичким карактеристикама и хемијским саставом.

Uzimajući у обзир наведено производjaч предлаже да се конкретно за кружне шине и везице план испитивањ састоји у визуелном прегледу и контроли димензија , за које постоји standardni фабрички образac , čiji orginal се прилаже.


Molimo да се на основу више изложеног прецизније дефинише садржај квалитативног пријема.

Одговор 1:

У конкурсној документацији је у тачки 3.4 предвиђено следеће: Квантитативни и квалитативни преглед и пријем шина за испоруку обавиће овлашћени представници наручиоца у погону произвођача, пре отпреме.

Такође је предвиђено да ће се том приликом сачинити записник о пријему који ће између осталог да садржи следеће основне податке

- место, датум и назив испоручиоца

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

- број уговора и број лота за испоруку
- опис примљеног материјала и опреме, количине и тежине примљеног материјала и опреме
- резултате испитивања према техничким спецификацијама.

Дакле Комисија Наручиоца сматра да је јасно дефинисано да је приликом квантитативног и квалитативног пријема потребно у записник јасно унети опис примљеног материјала и опреме, количину и тежину примљеног материјала а такође је као доказ квалитета том приликом потребно доставити и резултате испитивања а у складу са захтеваним техничким спецификацијама.



КОМИСИЈА